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aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

‘Klein Schietveld’ Brasschaat  -  Bosbeheer (2)

In de loop van 2022 vonden aanzienlijke boskappingen plaats op het ‘Klein Schietveld’ in 
Brasschaat.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 304 van 5 januari 2023 stelde de 
minister echter dat de kappingen in de zone Beltenbos (onderdeel van het Natura 2000-
netwerk) noodzakelijk waren teneinde de ontwikkeling van het habitattype Oude Eiken-
Berkenbossen op zeer voedselarm zand in het gebied te stimuleren.

Nog volgens de minister zouden, overeenkomstig de verleende ‘kapmachtiging voor 
dunningskap’, de locaties waar Amerikaanse eik werd verwijderd, in de loop van februari 
2023 opnieuw beplant worden met inheemse standplaatsgeschikte boom- en 
struiksoorten. 

Vanuit de regio Beltenbos wordt echter gesignaleerd dat er tot op heden hoegenaamd 
geen sprake is van de door de minister in het vooruitzicht gestelde en door de 
kapmachtiging nochtans verplicht opgelegde nieuwe aanplantingen.

1. Kan de minister een stand van zaken geven wat betreft de door haar in het 
vooruitzicht gestelde aanplantingen in de zone Beltenbos die uiterlijk in februari 2023 
hadden moeten plaatsvinden?

2. Werden alle nieuwe aanplantingen intussen al dan niet in overeenstemming met de 
verleende kapmachtiging gerealiseerd? 

Zo ja, hoeveel hectare werd opnieuw beplant en welke boom- en struiksoorten 
werden daarvoor aangewend? 

Zo niet, wat is de oorzaak van de vertraging en wanneer zullen de nieuwe 
aanplantingen dan uiteindelijk gerealiseerd worden?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 974 van 19 juli 2023
van CHRIS JANSSENS

1. In het Beltenbos, gelegen tegen het Schietveld, waar de Amerikaanse eik verwijderd 
is, is begin februari 2023 nieuw bos aangeplant.

2. De voorwaarden uit de kapmachtiging werden gevolgd. De zone waar de Amerikaanse 
eik is gekapt (oppervlakte van 3850 m²), is volledig beplant met Zomereik (Quercus 
robur). Er werden een 1700 planten van 120 cm hoog aangeplant. Voor het planten 
werd de zone voorzien van een wildbescherming bestaande uit kippengaas van 180 cm 
hoog. Dit wildraster zal na enkele jaren verwijderd worden. Er is dus geen enkele 
vertraging.
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